

Зайчаткова казочка

Юрій Ярмиш

Бігло лісом сіреньке Зайчатко. Стриб-скік! Стриб-скік! Гульк, а на стежці лежить... казочка. Перегорнуло Зайчатко сторінку. Ой, як сподобались йому малюнки! І червона морквинка, і білий кролик, і веселий їжачок. І написана казочка була великими літерами. Тільки Зайчатко все одно читати не вміло.

Взяло воно казочку під пахву, скаче лісом і думає: «Якби мені знайти кого-небудь, хто вміє читати. Це, мабуть, дуже цікава казочка!» Тільки подумало так Зайчатко — назустріч Лисиця.

— Добридень, Зайчику! Що то в тебе за книжка? — питає.

— Це казка, тітонько Лисице! Ось які малюнки гарні! Почитайте, будь ласка, а я послухаю!

— Добре, Зайчику! — погодилась Лисиця. На пеньок сіла, книжку розгорнула, лапою по рядках водить:

— Жили-були дідусь та бабуся. І була в них курочка. Несла вона смачні яєчка, а ще смачнішою була сама курочка...

— Ні, тітонько Лисице, — перебило Зайчатко. — Ви не так читаєте. Тут намальована морквинка, білий кролик і веселий їжачок.

— Ти бач, Зайчисько нікчемний! — образилась Лисиця. — Мені, Лисиці, віри не йме! Ану тікай, поки цілий!

І книжку на землю кинула. Підняло Зайчатко книжку, далі пострибало. А на дорозі — сірий Вовк, хазяїн того лісу.

— Добридень, дядьку Вовче! — привіталось Зайчатко і книжечку простягнуло.

— Добридень, косоокий! — відповідає Вовк, а сам дивується. — Навіщо мені твоя книжечка?

— А ви почитайте, дядечку! — прохає Зайчатко. — Це, мабуть, цікава казочка.

— Казочка? — перепитав Вовк. — Ну, гаразд, косоокий, можна й — ха-ха! — почитати...

Розгорнув Вовк книжку і каже басом:

— Жила-була бабуся. І було в неї сіреньке козеня. Смачне-пресмачне...

Зайчатко послухало трохи вовчу казку, а далі й зазирнуло в розгорнуту книжку. Зазирнуло та з дива аж лапками сплеснуло:

— Дядечку Вовче, ви ж читати не вмiєте. У вас малюнки в книжечці догори ногами!

— У-у-у! — розсердився Вовк і шпурнув книжку далеко в куці. — Забирайся, а то з'їм. Дивись-но, читати, каже, не вмiю! Всі казки — про смачних козенят. У-у-у!

Підхопило бідне Зайчатко свою книжечку і побігло, не бачачи перед собою дороги. З переляку очі в нього ще більш перекошилися, і не помітило Зайчатко, як опинилось на руках у хлопчика, що в лісі гриби збирав.

— Заспокойся, Зайченятко, заспокойся, сіреньке! — сказав хлопчик лагідно і погладив Зайча. — Хто скривдив тебе?.. А це що, казочка? Які малюнки цікаві! Нумо почитаємо її!

І прочитав хлопчик сіренькому Зайчаткові казочку, що була у книжці, — про білого кролика і веселого їжачка.



ЗМІСТ

ЧЕРВЕНЬ	3
Червень <i>Леонід Куліш-Зіньків</i>	3
Зайчаткова казочка <i>Юрій Ярмиш</i>	4
Літечко <i>Василь Діденко</i>	6
Горобець і писиця <i>Болгарська народна казка</i>	7
Казка про хлопчика Сяк-Така <i>Леонід Куліш-Зіньків</i>	9
Живуть собі <i>Олександр Виженко</i>	11
Червень <i>Тамара Коломієць</i>	11
Добрий чарівник <i>Григорій Поволоцький</i>	12
Якби я був чарівником <i>Леся Вознюк</i>	13
Колосок <i>Любоа Забашта</i>	13
Чарівний казанок <i>Таджицька народна казка</i>	14
Ввічливий папужка <i>Леся Вознюк</i>	15
Подорожник	16
Дорога і стежина <i>Юрій Ярмиш</i>	18
Стежечка-мережечка <i>Володимир Кленц</i>	19
Літо <i>Оксана Кротюк</i>	19
Червень <i>Галина Демченко</i>	19
Переляканий рак <i>Йосип Струцюк</i>	20
Хто спішить... <i>Олександр Пархоменко</i>	21
Як дядько небо виправ <i>Микола Стеблина</i>	22
В лузі <i>Роман Юзва</i>	23
Синій дзвіночок <i>Алесь Зайко</i>	24
Дзвіночок <i>Степан Жупанини</i>	25
Багатий зайчик <i>Леонід Куліш-Зіньків</i>	26
Чаїне чаювання <i>Роман Скиба</i>	27
Чарівне слово <i>Валентина Осєєва</i>	28
Сонячні слова <i>Леся Вознюк</i>	31
Вовки та гуси <i>Юрій Ярмиш</i>	32
Небилиця <i>Тамара Коломієць</i>	33
Весела пісенька <i>Ростислав Бензярук</i>	34
Жабка <i>Леонід Полтава</i>	35

Нотна загадка <i>Леся Вознюк</i>	36
Ой заграли комарики <i>Грицько Бойко</i>	37
Чому жаби захрипли? <i>Богдан Данилович</i>	37
Концерт <i>Ганна Черінь</i>	37
Кіт і миша <i>Іван Крип'якевич</i>	38
Чому в оленя гіллясті роги <i>Йосип Струцюк</i>	40
Чому б'ють подушку <i>Леонід Куліш-Зіньків</i>	41
Про найкращих <i>Тамара Коломієць</i>	42
ЛИПЕНЬ	43
Липень <i>Тамара Коломієць</i>	43
До вирію Чапля летіла <i>Андрій М'ястківський</i>	44
Чому чапля стоїть на одній нозі <i>Платон Воронько</i>	45
Няв-няв <i>Оксана Іваненко</i>	46
Сміливе кошеня <i>Платон Воронько</i>	47
Про хлопчину, який багато лаявся <i>За Євгеном Романенко</i>	48
Я дитинонька маленька <i>Леся Вознюк</i>	49
Де найкраще місце на світі? <i>Іванна Савицька</i>	50
Де найкраще місце на землі <i>Дмитро Павличко</i>	53
Маленька батьківщина <i>Леся Вознюк</i>	53
Хто вишні поїв <i>Іван Сенченко</i>	54
Десять тисяч десять <i>Ольга Савицька</i>	56
Цапова капуста <i>Леонід Куліш-Зіньків</i>	59
Казка про корову, яка хотіла літати <i>Марія Парфьонова</i>	60
Золоті бджоли <i>Михайло Слабошпицький</i>	64
Бджілка і світлячок <i>Степан Жупанини</i>	67
Коники <i>Василь Кравчук</i>	67
Чашка з секретом <i>Людмила Уланова</i>	68
Смачний віршик <i>Роман Скиба</i>	69
Гірчиця <i>Андрій Усачов</i>	70
Бігла полем ковбаса <i>Микола Петренко</i>	72
Якщо ви прийшли у гості <i>Андрій Усачов</i>	72
У зеленому горосі <i>Леся Вербицька</i>	72
Крокодилячі сльози <i>Леонід Куліш-Зіньків</i>	73
Людожер <i>Андрій Усачов</i>	74

Хвилинка-веселинка	75
Казочка про зайчикову знахідку <i>Іван Андрусяк</i>	76
Нагідка <i>Тамара Коломієць</i>	78
На городі <i>Леся Вербицька</i>	79
Бігла свинка <i>Леся Вознюк</i>	79
Гірська гостя <i>Ніна Івасенко</i>	65
Равлик <i>Володимир Верховень</i>	67
Сестрички-смерічки <i>Степан Жупанин</i>	67
Дрібний дощик <i>Юрій Ярмиш</i>	82
Теплий дощик <i>Леся Вознюк</i>	83
Дрімотлива річка <i>Володимир Верховень</i>	84
Кому що сниться <i>Анатолій Костецький</i>	84
СЕРПЕНЬ	85
Що таке літо? <i>Леся Антонова</i>	85
Квіткові сні <i>Анатолій Костецький</i>	86
Якого кольору слова <i>Євген Гуцало</i>	86
Дивна ворона <i>Любов Пшенична</i>	88
А у річки очі сині <i>Леся Вознюк</i>	88
Весняний шум <i>Григорій Коваль</i>	88
Дощик <i>Андрій Малишко</i>	89
Ходить вечір-мазамура <i>Тамара Коломієць</i>	89
Пародист <i>Степан Мацюцький</i>	90
Лісова музична школа <i>Віктор Бойко</i>	91
Як тигреня родичів шукало <i>Сергій Цушко</i>	92
Що сказало сонце? <i>Микола Сингаївський</i>	94
Дивна країна <i>Йосип Струцюк</i>	95
Про бегемотика <i>Юрій Ярмиш</i>	96
Футбольна команда <i>Леся Вознюк</i>	99
Чому равлик ховається <i>Галина Малик</i>	100
Хатка <i>Петро Сорока</i>	100
Таткова радість <i>Павло Глазовий</i>	101
Муха-звір <i>Платон Воронько</i>	101
Чому Тимко подряпаний? <i>Грицько Бойко</i>	101
Чарівне дерево <i>Дональд Бісет</i>	102

Твори добро <i>Леся Вознюк</i>	103
Самсом <i>Йосип Струцюк</i>	104
Чому краб ходить боком <i>Григорій Усач</i>	107
Працьовита хмаринка <i>Михась Шубич</i>	108
Дощова хмаринка <i>Лідія Новикова</i>	109
Про Берізчиних друзів та ворогів <i>Ірина Прокопенко</i>	110
Лисиця і кріт <i>Ян Райніс</i>	112
Як місяць у криниці купався <i>Наталя Громико</i>	113
Місяць і сонце <i>Анатолій Костецький</i>	113
Крила <i>Василь Струтинський</i>	114
Урожай <i>Микола Черняєвський</i>	116
Скрипалі <i>Анатолій Костецький</i>	117
Слонятко, що любило танцювати <i>Юрій Ярмиш</i>	118
Ой літечко, не відлітай <i>Марія Познанська</i>	123

